
Орбан после састанка са Рубиом у Будимпешти: Преговарали смо о условима под којима МОЛ може да купи српски НИС. Мађарска остаје спремна да буде домаћин мировног самита Трампа и Путина, ако га буде
понедељак, 16 фебруар 2026 15:27

 Мађарски премијер Виктор Орбан рекао је да је са америчким државним
секретаром Марком Рубиом данас разговарао о условима под којима би мађарска
нафтна компанија МОЛ могла да стекне значајан део српске рафинерије НИС,
пренели су мађарски медији.

  

Орбан је, на заједничкој конференцији за медије са Рубиом, који данас борави у
званичној посети Будимпешти, изјавио да су Мађарска и САД закључили кључне
споразуме у области енергетике, који обухватају нафту, гас и нуклеарну енергију,
преноси "Магyар Немзет".

  

"Ови споразуми, заједно са изузећем које је Мађарској дао председник Сједињених
Држава, а које дозвољава коришћење руског гаса и нафте у Мађарској, заједно
доприносе континуираној безбедности снабдевања енергијом Мађарске и нашој
способности да домаћинствима и индустрији обезбедимо изузетно јефтину енергију у
међународном поређењу", рекао је Орбан.
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Он је нагласио да је са Рубиом преговарао "наравно, и о условима под којима МОЛ може
да купи српску рафинерију, компанију под називом НИС", наводи мађарски лист.

  

На почетку конференције за медије, Рубио је са мађарским министром спољних послова
Петером Сијартом потписао споразум о нуклеарној сарадњи.

  

Премијер Мађарске Виктор Орбан је на заједничкој конференцији за новинаре са
америчким државним секретаром Марком Рубиом који борави у посети тој земљи,
истакао је да Мађарска остаје спремна да буде домаћин мировног самита у Будимпешти,
преноси "Мађар немзет".

  

"Наравно, Мађарска остаје спремна да буде домаћин мировног самита овде у
Будимпешти ако га буде. И потврдио сам америчком државном секретару Рубију да
председник Трамп има позив да дође у Мађарску", нагласио је Орбан.

  

Орбан је изјавио да ће Мађарска наставити да подржава мировне напоре САД.

  

Он је нагласио да је Трамп урадио јако много како би обезбедио крај украјинског сукоба,
изразивши поштовање и захвалност председнику САД на његовим напорима.

  

Како је рекао, са Рубиом је имао срдачан, пријатељски и озбиљан разговор, те да су
разговарали о билатералним односима.

  

Орбан је рекао да не може да се сети, иако је у политици већ 31 годину, када су односи
између два народа били на тако високом нивоу, уравнотежени и вођени добрим
намерама, те се захвалио Трампу и Рубију.

  

"Од јануара прошле године донете су одлуке о 17 америчких инвестиција у Мађарској.
Ово је рекорд за једну деценију. Мађари поново могу да путују у Сједињене Државе без
визе. Такође захваљујемо министру спољних послова на томе. Мађарска је позвана у
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новоформирани Одбор за мир, чије ће се формирање одржати можда у четвртак ове
недеље у Америци, у Вашингтону, где ћу ја представљати Мађарску", рекао је Орбан.

  

Како је рекао, закључили су кључне споразуме у области енергетике, који обухватају
нафту, гас и нуклеарну енергију, додајући да ови споразуми, заједно са изузећем које је
Мађарској дао председник Сједињених Држава, а које дозвољава коришћење руског
гаса и нафте у Мађарској, заједно доприносе континуираној безбедности снабдевања
енергијом Мађарске.

  

"Преговарали смо, наравно, и о условима под којима МОЛ може да купи српски НИС",
рекао је Орбан.

  

Рубио: Важан споразум између Мађарске и Сједињених Држава

  

Рубио је рекао да је однос између Сједињених Држава и Мађарске најближи могућ, и не
само реторички, већ и у делима и стварним догађајима.

  

"А споразум који смо потписали заиста је заснован на састанку одржаном у Белој кући у
новембру, и срећни смо што смо потписали овај споразум, надамо се да је ово само први
од многих споразума које ћемо потписати. Под вођством премијера, америчке
инвестиције расту, а ових 17 инвестиција такође указује на то колико смо узбуђени због
ове сарадње, јер је мађарско руководство снажно, што штити инвестиције, и наставља
да буде стабилно из пословне перспективе, а истовремено конкурентно са регулаторне
перспективе, и овде је могуће расти и просперирати", нагласио је Рубио.

  

Додао је да је важно схватити да живимо у златном добу односа између две земље, не
само у смислу међуљудских односа, већ и због односа који Мађарска има са
председником Сједињених Држава.

  

Рубио је у недељу стигао у Мађарску из Братиславе, где је, такође, боравио у званичној
посети.
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Са мађарским званичницима, укључујући и премијера Виктора Орбана, разговарао је о
јачању билатералне и регионалне сарадње, посебно о мировним процесима и
енергетским односима САД и Мађарске.

  

"Златно доба у мађарско-америчким односима. Након моје посете Вашингтону у
новембру, амерички државни секретар Марко Рубио је сада стигао у Будимпешту",
написао је Орбан на свој Фејсбук налогу.

  

Пре конференције за медије, мађарски министар спољних послова Петер Сијарто и
Рубио потписали су споразум о сарадњи, преноси "Мађар немзет".

  

(Танјуг-РТ)
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